
Одеський геріатричний будинок – інтернат 

Обґрунтування  технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі (UA-2024-06-04-008222-a ) 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань, його категорія: Одеський 

геріатричний будинок – інтернат, вул. Шкільна, 25 – Б, с. Ілічанка, Одеський 

район, Одеська область, 67582, код ЄДРПОУ 03189096, розпорядник 

бюджетних коштів  нижчого рівня.   

Назва предмета закупівлі: Підгузки для дорослих згідно коду ДК021:2015- 

33750000-2: Засоби для догляду за малюками: 

-  Підгузки для дорослих: Універсальні, Розмір L, 12 690 шт. 

-  Підгузки для дорослих: Універсальні, Розмір ХL, 1320  шт.  

 

 Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури 

закупівлі:  UA-2024-06-04-008222-a 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Предмет закупівлі визначений  відповідно до потреби у  забезпеченні 

осіб, що отримують послугу стаціонарного догляду  у будинку – інтернаті, 

належним медичним обслуговуванням, зокрема, забезпечення за лікарськими 

призначеннями підгузками частини підопічних, яке є складовою послуги 

стаціонарного догляду згідно Класифікатора соціальних послуг, 

затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 

23.06.2020 року № 429 та згідно наданої відповідно до медичних призначень  

сестрою – господинею будинку – інтернату  заявки про  закупівлю  підгузків 

для дорослих.   

Якісні та технічні характеристики визначені на підставі  санітарних, 

гігієнічних, технічних та інших норм, стандартів та правил, встановленим 

чинним законодавством України для товарів даного виду та повинна бути 

підтверджена відповідними  документами, які необхідні для товару даного 

виду, згідно чинних правил торгівлі, санітарно-епідеміологічного 

законодавства України (декларація про відповідність Технічному регламенту 

щодо медичних виробів, висновки державної санітарно – епідеміологічної 

експертизи).   

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунків  

витрат коштів за КЕКВ 2230 до кошторису на 2024 рік 

Очікувана вартість предмету  закупівлі:  визначена відповідно до    

потреби будинку – інтернату шляхом  застосування методу моніторингу 



(порівняння) закупівельних  цін з використанням загальнодоступної 

відкритої інформації про ціни, а саме, порівняння ціни, узятої у системі 

закупівель «PROZORRO» за підсумками завершених процедур закупівель 

аналогічного товару з аналогічними технічними вимогами відповідно до 

Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та  становить  216 

020,00 грн.  


